e

(1o =
it (o) la suite numérique definie par : o = 1

1
Un

(VREN) ; a1 =un+
1)a) Montrer que : (Vn € N) : w.>1 |

b) étudier la monotonie de la suite (y, ).
Ja)Montrerque : (Vne N*) ; 2 <u?—u? <2+ u—ttn-r (1)

et 2n < u’l—-1=2n+ u.—1 (2)
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b) En déduire que la suite (u,) est divergente.
1 _2n 4 1
3)a)Montrerque:(VneN) - E

J/2n _

b) En déduire que : lim === =

Exercice

Soit (1,) la suite numérique définie par : (Vn € N) 5t =vn+1+y,

et uo=1
1) Calculer u, et u, , et montrer que (vn € N);0 < u,
2) Montrer que (Vx € [0; + o) ; /x < %(1 + x)

3) a- Montrer que : (vn e N) ; Vn < u,

b- Montrer par récurrence que:(vrneN);u.<n+ 21

c- Montrer que (Vne N*) yUn =V 2n

En déduire que : lim -4

n =% oo/— o
4) Soit (v.) la suite numérique définie par : (vn € N): v, = u,—vn ; montre
que (v.) est convergente.
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Exercice S

1) Soit (&) la suite numérique définie par: |4 =1 =1
un+2 = un+l+un () EN
1) Calculer u: et us
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2) Montrer par récurrence que pour tout n de N ona:

a’ u,, 2 n b) Un X Un+2 +(— 1)”‘”l = (uu+|)2

1) Soit (a,) e t (B, ) les suites définies par:qa, = “;L Let B, = u,uzﬂ pour tout

nde N’
1) a) Montrer que : (vneN’) : B.—a, = ", .luJ -

b) En déduire que : (vne N') : a, <P, et 0 <B - o< (utlllser )2) b))

(utiliser 1) 2) b))

2) a) Montrer que : (vne N') s a,., —a, = ™ u
ntd

—— —

b) Montrer que : (vne N') ; a, = 3
c) En déduire la monotonie de chacune des suites (a,) et (B,).

3) a) Montrer que les suites (a,) et (B,) sont adjacentes.

b) Calculer la limite de chacune des suites (a,) et (B.)-
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-

on considere les suites numériques (a,) et (b,) définies par :

ao=0;01=1 et{bo=b1=1
(v,,eN—{O;l}) ; Qn = NQn-1 + Qn—y (VneN—{O;l}) : b»=nb,,+b,.,

1)a) Montrer que : (Vn € N*) ; au1bo+ duobuy = (— 1)

b) Montrer que la suite (b,) est croissante et que b, > (n+ 1)b,-, pour tout
de N, telque n > 3

2) Pour tout , de N, on pose : U, = bo, STV =,

p.
2)Montrer que : (Vn € N*) ; 0 <=V <73 )1

b) Montrer que les suites (1) et (v.) sont adjacentes.
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(vneN) ; u,,, =u,—i

L Bon JuER
Soit (1,) la suite numeérique définie par :

1) 1) Déterminer la nature de la suite (#.) dans chacun des cas: u,=(

etu,= 1
2) a) Montrer que la suite (u,) est décroissante

b) Montrer que si la suite (4,) est convergente alors limu, =0

n—too
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¢) Montrer que si o < 0 ou ue > 1 alors lim u, =—oo

n—+o

) On suppose que : &, € [0; 1]
1) a) Montrer que : (Vn € N);0<u<1

b) En déduire que la suite (u.) est convergente

2

2) Soit (s.) la suite définie par: (vneN) ; 5,= é "uk

a) Vérifier que : z":uf = u,— u, ,,endéduire que: hdeOuk
k=0 n—+

b) Montrer que : (vkeN) ; 0 <73 _L:’“ <u

c) Montrer que la suite (s,) est convergente.

3) a) Montrer que : (v e N) : ul —; > 1

n

1
n+1

b) Montrer que: (vneN) ;

[ Uy
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